Artificiell gravitation
Gravitation är egentligen ingen kraft utan uppstår av att kraft och reaktionskraft inte tar helt ut varandra på grund av att massan har ändrats hos den ena partikeln på grund av inducerad potential. Alla krafter är ytterst av elektromagnetisk natur. Här kommer ekvationen för gravitation g0=F1ΔU/(m0tU0) där g0 är accelerationen som systemet upplever då det anser sig ha normalmassa F1 är den kraft som ger upphov till fältet, ΔU är spänningen mellan punkterna där kraft och motkraft verkar, m0t är systemets totalnormalmassa, U0 är eterns bakgrundspotential man kan också beräkna g som är den sanna accelerationen som systemet upplever g=F1ΔU/(mtU0) där mt=m0t(Uind+U0)/U0 där mt är systemets totalmassa och Uind är den inducerade genomsnittspotentialen för systemet.
Formlerna härleds så här F1=-F2  F1=m01a1 , F1=m02a2   m1=m01(Uind1+U0)/U0  m2=m02(Uind2+U0)/U0
Frest=m1a1+m2a2= m01a1(Uind1+U0)/U0+ m02a2(Uind2+U0)/U0= F1(Uind1+U0)/U0+ F2(Uind2+U0)/U0= F1Uind1/U0+F1+ F2Uind2/U0+F2= F1Uind1/U0-F1 Uind2/U0=F1(Uind1-Uind2)/U0=F1ΔU/U0     g= Frest/ mt= F1ΔU/(mtU0)     och Uind=(∑m0nUindn)/m0t samt Frest=m0tg0=mtg
Där Frest är gravitationskraften(saknar motkraft) m1 är massan hos partikel1, m2 är massan hos partikel2, F1 är kraften på partikel1 
F2 är kraften på partikel2 (och även F1 s reaktionskraft), Uind1 är den inducerade potentialen vid partikel1, ), Uind2 är den inducerade potentialen vid partikel2, ), Uindn är den inducerade potentialen vid partikel n, m0n är normalmassan hos partikel n, m01 är normalmassan hos partikel1, m02 är normalmassan hos partikel2
Dessa ekvationer förklarar hur UFOn kan flyga i normalrymd samt förklarar varför man inte är tyngdlös i ett UFO ekvationerna kan användas för att konstruera artificiella gravitationsfält F1 och F2 är krafter av elektromagnetisk natur.


